
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 3022 - ROMA 10/07/2019 
Il Giudice Sportivo Nazionale della F.I.B.S. , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 10/07/2019 ha omologato le gare di
seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie A2 Baseball
A) Risultati gara

GIRONE B 3° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

07/07/2019 B00SAABR0311 LONGBRIDGE 2000 A.S.D. TOSELLI-YANKEES BSC 4 2

 Bertacche Gian Paolo     Salazar Luis Jose     Moretti Renzo    

(Omologata C.U. 3021 del 9/7/2019 - Rettifica nel presente C.U. 3022 del 10/7/2019)

GIRONE B 4° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

07/07/2019 B00SAABR0411 LONGBRIDGE 2000 A.S.D. TOSELLI-YANKEES BSC 8 7

 Salazar Luis Jose     Bertacche Gian Paolo     Moretti Renzo    

(Omologata C.U. 3021 del 9/7/2019 - Rettifica nel presente C.U. 3022 del 10/7/2019)

B) Classifiche

GIRONE B CLASSIFICA

 PG PV PP PER (%)

NEW BLACK PANTHERS ASD 24 21 3 875

A.S.D. BOLZANO B.C. 24 16 8 667

TECNOVAP VERONA 23 13 10 565

SULTAN ALLESTIMENTI NAVALI CERVIGNANO 24 9 15 375

LONGBRIDGE 2000 A.S.D. 22 7 15 318

TOSELLI-YANKEES BSC 22 7 15 318

C) Provvedimenti disciplinari
Non è stato assunto alcun provvedimento disciplinare

D) Delibere
Il Giudice Sportivo Nazionale,
preso atto che con nota inviata in data odierna la società Longbridge 2000, alla quale era stata comminata la sanzione di complessivi euro 100
per il mancato funzionamento del tabellone segnapunti nelle partite disputate in data 7 luglio 2019 era dovuto non già ad una loro
inadempienza, quanto dagli straordinari fenomeni meteorologici delle ore precedenti alla giornata di gara che hanno reso inutilizzabile
l'apparato;
che dunque il guasto sarebbe stato provocato da cause di forza maggiore non altrimenti evitabili, e tantomeno rimediabili, in quanto
riscontrate solo in concomitanza con l'inizio delle gare;
che tale situazione era stata rappresentata agli arbitri prima dell'inizio dell'incontro;
che gli ufficiali di gara interessati, con supplemento di referto loro sollecitato, hanno confermato il contenuto della nota della società
Longbridge 2000;
che dunque sussistono giusti motivi per esentare dalla responsabilità in narrativa la società medesima
dispone
la revoca della sanzione di complessivi euro 100 inflitta per il mancato funzionamento del tabellone segnapunti.
Si comunichi.
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Il Giudice Sportivo Nazionale
Dott. Silvano Filippi
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